
 

 

 

Referat fra Styremøte i Fjellestad Hyttegrend 

Tid: 19.08.2025 klokken 19:00 

Sted: Teams 

 

Fra styret: 

Arild Samuelsen  Styreleder 

Geir Hammersmark  Nestleder 

Leif Inge Eie Sekretær 

Annelin Sele Kasserer 

Tina Samuelsen Arifagic  Styremedlem* 

Rune Evensen Styremedlem 

Kristin Hamre 
Hammersmark 

Styremedlem* 

Vidar Finne Varamedlem* 

Anne Maj Fiskebekk Varamedlem* 

*Ikke møtt 

Arild ønsket velkommen til styremøtet.  

Sak 17/25 – Pågående/nye prosjekter – Presentert av komiteene: 

Veikomiteen :  

- Alle felles-veier skal befares av formann fra Veikomiteen sammen med entreprenør. Dette 

vil legge grunnlag for nye prioriterte utbedringer, utover vanlig vedlikehold. Etter en del 

styrtregn i sommer så har det vært behov for noe vedlikeholdsgrusing og slodding av 

usatte veier. Geir Ole Bakke har uført dette. 

Løypekomiteen: 

- Løypekommiteen kunne melde at de hadde fått en del material av Øyvind Breilid. Dette 

skal brukes til klopping av myr. 

- Kommiteen planlegger felles tur til Abudalsnuten i september. 

- Kommunen ønsker å få tilsendt digitale kart over alle løypene vi har tilrettelagt for på 

Fjellestad, dette både vinter og sommerløyper. Viktig at vi her legger inn strategiske 

punkter som Abudalsnuten, Fjellestadvarden, Lie Løa, område rundt Grastjønn inkludert 

planlagt grasløkke og Gapahuk ved Storestem. Lars Jøran skal se inn på dette. 

 

 

 



 

 

 

Lie-løa og Gapahuk komiteen:  

- Ingen tilbakemeldinger motatt fra komiteen.  

 

Arrangementskomiteen v/ Geir Hammersmark: 

- Komiteen planlegger felles samling ved Gapahuken, etter kommende dugnad. 

- Komiteen vil sammen med løypekomiteen planlegge og utføre fellestur til Abudalsnuten i 

september. 

 

Sak 18/25 - Godkjenning av referat fra Styremøte  24.05.25 

Alle styremedlemmer har lest gjennom gjeldende referat og godkjente det uten merknader.  

 

Sak 19/25 – Gjennomgang og status av regnskap per. 19.08.25. 

- Kasserer gikk gjennom regnskap per 19.08.25. Ingen store forandringer siden styremøte 

24.05.25. Regnskap godkjent av styre. 

 

Sak 20/25 – Oppfølging av sak 12/25 styremøte 24.05.25, badstu ved Store Grastjønn 

- Geir Hammersmark har sjekket opp i dette. Området tiltekt badstu er for tiden under 

administrasjon av bobestyrer og bank. Verken bobestyrer eller bank vil på nåværende 

tidspunkt ta stilling til saken. Styret anbefaler at saken gjenopptas etter at boet er 

oppgjort.  

 

Sak 21/25 Planlegge dugnad 6 september 

- Fokus på stikkrenner og grøfter 
- Maling av nytt halvtak bak Gapahuk 
- Båt og flåte vil bli tatt opp senere i høst 
- Det planlegges for kaffe og kaker v/Gapahuken etter dugnad 
- Det anbefales organisert henting av «rusk og rask». Samme som for vårdugnaden 

 

SAK 22/25– Fastsetting av dato for neste styremøte 

- 11. november 2025 klokke 19:00 på Teams 

 



 

 

 

 

 

Sak 23/25 – Annet 

 

- Medlemmer har meldt inn at løypa til Abudalsnuten ikke ser bra ut. Dette etter angivelig 

kjøring med motordrevet kjøretøy. Arild vil ta kontakt med Abudalsnuten Løypeservice for 

avklaring. Arild oppdaterer styret forløpende. 

- Vedtektsendring i.f.t flytting av årsmøte til juni, må effektueres i Vedtektene. 

- Budsjett for 2026, må utarbeides innen november, da dette ikke skal godkjennes på 

Årsmøte. Det skal derimot årskontigenten og det foreslås følgelig at årets kontigent forblir 

den samme for 2026. 

- Styresammensetting må oppdateres i StyreWeb og Brønnøysundregisteret. Pga sistnevnte 

må Styreleder få tilsendt fødselsnummeret fra alle styremedlemmene. Vara skal ikke 

registreres. 

- Geir har kjøpt inn dunk for innsamling av pant ved bossbu Vreistekleiv. Styret vil ta kontakt 

med eier av eksisterende bossdunk for å få fjernet denne.      

 

 

 

Møtet ble avsluttet kl 21:00 

 
Referent: Leif Inge Eie 

  


